

大漢八報

孔子紀元二千五百年

夏歷歲次己丑年六月廿八日

(呼籲國共救苦救難)
為救水災國方需要和平

孤風

昨二十日美聯社電訊，國民政府今日正式再請英美兩國援助，對共產黨作戰。吾儕觀此，不禁爲之扼腕長嘆。蓋以現狀中之華北中南大水災，頗連無告之難民達二千萬。哀鴻遍地，待哺嗷嗷，其爲觸目傷心之景況若何。

就以素來稻米產量豐富的湖南，亦復災情奇重，稻田有百分之六十以上，竟遭淹没，而人命溺斃亦極衆。

夫國共之爭求者，其主要之目的，厥在於民生昭蘇與康健。在戰事高於一切時代，勢難達到人民生活之美滿，惟至低限度，亦要使其不致窘逼無路，苦上加苦，均是人類孰無天良，處茲慘況，奚忍再動干戈，請求外援，豈以陷溺其民之不足，而重加以羅網而使無其所逃生者耶。

縱令國方打到江山，亦何益於國家民衆。如果呼籲英美援助，爲拯飢救溺之舉，猶是菩薩心腸，廣大功德，乃有重大之意義，放下屠刀，立地成佛，願立法院提議與共方尋求真正救民之急切和平。

電報所稱「共軍在軍事上雖獲成功，但其惡劣遭遇，亦爲前所未見」，姑勿論政治經濟之調整，固屬困難，即此次洪水爲災，其氾濫之廣大區域，亦足爲中共治下之創傷，而引致整個人民政府之威脅。

雖現時各路軍事，到處奏捷，但賑災救人之急劇，極關重要，倘一意於攻伐，諒未能爲有效之措置。

△重要新聞

合衆社香港電，自宜昌南下，共軍將切斷粵漢路上二千萬國軍之退路。

長沙正面共軍亦正兼程南下，粵漢路東側共軍直逼衡陽，兩方情形均稱嚴重。

▲上海解放日報載稱，西北區共軍對馬鴻逵所部回兵展開一新的攻势，中共第一野戰軍擊潰馬部四個軍，進佔縣城六座。

▲中共電台廣播稱，中路共軍推進情形良好，守軍已放棄岳陽，該地位於長沙北方，相距七十公里，在劉伯承指揮下之東路共軍，於攻佔吉安後，分兵向西南兩方推進，目標爲衡陽與贛縣，贛縣軍政機構正紛紛南遷中，該地離廣東邊境五十公里，西路共軍進軍方向尚待事實証明，可能向西推進，進逼四川，亦可能繞過長江汎濱區域。

▲美聯社香港電，據同情國方新聞傳媒，共軍現已集中粵湘交界處之會商後，昨日已返抵長沙，親自指揮防禦戰事，蓮花縣準備西向切斷粵漢鐵路。

●長沙國軍撤退岳陽
合衆社香港電，自宜昌南下，共軍將切斷粵漢路上二千萬國軍之退路。

長沙正面共軍亦正兼程南下，粵漢路東側共軍直逼衡陽，兩方情形均稱嚴重。

▲上海解放日報載稱，西北區共軍對馬鴻逵所部回兵展開一新的攻勢，中共第一野戰軍擊潰馬部四個軍，進佔縣城六座。

▲中共電台廣播稱，中路共軍推進情形良好，守軍已放棄岳陽，該地位於長沙北方，相距七十公里，在劉伯承指揮下之東路共軍，於攻佔吉安後，分兵向西南兩方推進，目標爲衡陽與贛縣，贛縣軍政機構正紛紛南遷中，該地離廣東邊境五十公里，西路共軍進軍方向尚待事實証明，可能向西推進，進逼四川，亦可能繞過長江汎濱區域。

● 西藏革命反叛中原

廣州市廿三日電 路透社訊 據西藏傳來消息 西藏人民舉行革命，反對國民政府統治西藏。領導變亂者為西藏地方政府諸領袖，彼等非共產黨徒，而是地方之獨裁者。

● 共軍分別攻湘贛閩

香港二拾三日電 美聯社訊 共軍分東南、北三方夾攻長沙。據湖南陳省主席言，若國軍在郊外不能阻止共軍推進，國軍決棄守長沙。移兵轉守衡陽，據可靠方面報稱，白崇禧將軍之長沙行營已南遷，向江西沿贛江南下。

經已南遷，向江西沿贛江南下。軍望福州進發，是日已到距福州之西三里，共軍西路由林彪將軍統率，亦有進展，已到湖南之一主要公路，再向前進，可據佔常德，然後以主力由後方猛攻長沙云。

● 蔣介石乘艦到廈門

香港二拾三日電 美聯社訊 蔣介石將軍是日乘泰興（譯音）戰艦駛抵福建廈門，準備逗留三天，然後返回廣州云。

● 舍路响應檀島罷工

金路廿二日電 合衆社訊 國際碼頭會舍路工人，昨晚投票表決拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

政權以後將無美國款項流入以色列。

以色列。

◎中國洪門民治黨駐加國總支部通告

洪字第四號

為通告事。據溫哥華大公義學校董會函稱，該校遞年經費，均賴洪門叔父昆仲暨僑界捐助，以資維持。該校月前曾召集校董會議，議決定期籌捐經費。并公選周憲煜陳宜顯二君為溫哥華鄰近與溫哥華島各埠籌捐專員。并發緣部向全加洪門機關籌捐。查大公義學為我國會示威，查法共產黨工人暴動之工具，呼籲工人盡力設防阻止。

北大西洋條約批准之事時，法警配足全副武裝，在國會四週作擊，法國會預備對大西洋約討兩日，然後表決，預料國會將能通過該約。

東京二十三日電 路透社訊 東京昨日舉行游泳比賽，日人古橋。

新德里廿三日電 路透社訊 新德里連落二日雨，街道較低處多被淹澇，阻碍交通，貧民區因建築簡陋，塌屋甚多。聞此數日內共落雨十二寸云。

右通告，中國洪門民治黨駐加國總支部主任委員周憲煜。

中國洪門民治黨駐加國總支部主任秘書簡國安。

中華民國三十八年六月九日

中國洪門民治黨駐加國總支部主任委員周憲煜。

中國洪門民治黨駐加國總支部主任秘書簡國安。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬，既不設法解決罷工，而且拒絕起上由夏威夷載來之貨物，若絕與工方談判云。

舍路碼頭工人決不理會夏威夷運來之貨物，聞夏威夷資方態度强硬

◎南加歡迎華埠小姐

(續) 昨曾小姐接見報界記者後，由鄭柏揚君與各電影公司商洽安富，倍同曾小姐等參觀二十世紀霍士公司攝影場。該公司宣傳主任余保君設午餐招待，並導各人參觀攝影製片等工作，介紹各明星與曾小姐相見，與中賽錦冠軍出身之女明星珍彼得斯同拍照。

當晚黃天相先生及夫人，在其荷李活地米里大道一零六一號之大廈花園開燒烤大謳誦，歡迎曾小姐，邀同源會會員及會友眷屬、美華女子俱樂部會友等百餘人作陪。羅省同源會會長洪耀宗律師夫婦、電影明星鄭柏揚夫婦、查理陳偉探片中飾演陳之子洗耀昌君夫婦等皆到會，翌日經RKO電影公司總經理好華休士Howard Hughes之邀請，往該公司參觀，由公司音樂主任格蘭威君請曾小姐等午宴，并親自導之參觀其攝影場，介紹與加里格蘭等紅星相見。此場參觀由洗耀昌君與公司洽商而成。洗君復偕曾小姐等遊荷李活名勝，名聞世界之柯爾卡羅俱樂部主人，親自導曾小姐遊該樂部，至KPLA傳真廣播台，亦由該台主任親自招待，參觀廣播室。該日下午，關康才先生及夫人招待曾小姐，在其士巴夏室廣場之大廈游泳池，開游泳慶會，關先生之女公子亞拔他，乃曾小姐之加大同學云。

是日為星期日，曾小姐赴長老會教堂，李道榮牧師與各教友均表示熱烈歡迎。主席長老黃天相先生夫婦，亦由該台主任親自招待，參觀廣播室。該日下午，關康才先生及夫人招待曾小姐，在其士巴夏室廣場之大廈游泳池，開游泳慶會，關先生之女公子亞拔他，乃曾小姐之加大同學云。

(完)

◎天降甘霖值百萬金

多朗度訊：農業當局昨日報告，星期二早晨，安省大多數地方因雷閃轟電，風雨交侵，凋萎之放牧場與田園獲得之不可言喻之解救。此次大雨傾盆，可值百萬金。第二造乾稻之生長，得此大有幫助。數週前許多地方之乾草收穫，僅占通常半數，備受歡迎之雨水降臨，或可幫助制止木虱與昆蟲之破壞性活動。彼等已侵入省內許多肥沃農場云。

◎網球雙打加隊失敗

滿地可訊：加拿大與澳洲網球選手昨日下午在滿賈羅球場比賽雙打，加隊麥頓·溫哥華人，合戰澳隊布林域與色民，此兩人于去

年曾在英盃獲得錦標者，以六對三，六對二直落三場勝加隊。麥氏昨

千單打勝澳選手。但于双打時失色

，幾全靠斯氏支持，故而大敗云。

●茵陳用機白縊獄中

委廉瀝訊：西門詩磨廿三歲，是

胥溪之茵陳人，因于一慶會中供

給酒與茵陳人，結果死茵陳婦蘇聖

比梨，是以被判監三十天，昨發現

過往者協助救出之。事後楊氏發覺

其銀包被竊，乃報告亞省警察云。

●無良之徒乘危行竊

余因生計問題在烏埠露西做工忽

然舊疾復發由左至右或上游下劇痛

症無不應驗特表揚以利同病

試服不獨痊癒同時斷尾婦人月經

調而痛和山嵐瘴氣感冒憂鬱咳嗽等

非常聞余壽仁堂有心痛丸賣即購

此丸因內地缺乏臘料故暫用磚裝功

用一樣代價

云埠水祥號片打由二五四號

YEE SO YEN TONG 437 Gore Ave.

VANCOUVER, B.C.

余心氣痛丸

二元五毛

仁堂

代香港公司片打街壹號

YEE SO YEN TONG 437 Gore Ave.

VANCOUVER, B.C.

◎維城達權總社鳴謝

民國卅八年元月至六月止

本公司

伍千彩

馬放山

黃義華

黃鳳珍

龔自強

李沾

盧金生

馬善允

龔自強

周福如

鍾有其

廖南

梁美英

林伙

陳凡

胡連富

黃炳合

容榮

廖宏燕

鄧華帝

梁美英

林伙

謝志

詹

鈞

仁堂

堂

壽

余

尼斷

此丸有四治年之經驗專

治心氣痛症愈後永無復

發欲知詳細函索即奉

此丸因內地缺乏臘料故暫用磚裝功

用一樣代價

云埠水祥號片打由二五四號

YEE SO YEN TONG 437 Gore Ave.

VANCOUVER, B.C.

●域埠民治黨鳴謝

民國卅八年正月份起至六月止

各界男女經費芳名開列

本樓主人謹啟

營業時間：

每日下午四時

至夜壹時半

P.A. 9610

本樓新張伊始

裝飾煥然一新

廳房力求雅潔

廚師富有經驗

配製精求精

一律特別歡迎

不論大小光顧

隨時經濟菜飯

粉麵遠近馳名

接辦大小筵席

廚師富有經驗

配製精求精

隨時經濟菜飯

粉麵遠近馳名

接辦大小筵席

廚師富有經驗

配製精求精

随时經濟菜飯

粉麵遠近馳名

△世界新聞

黨首領埃斯拉·為該黨執行委員之一云。

●保衛阿拉斯加計劃

英京倫敦廿二日合衆社電 德國之蘇俄管轄區內·現時流行一種「F」標記之反抗蘇俄運動·此「F」

標記即代表英文Freedom「自由」之意·有如世界第二次大戰時·英相邱卓爾所提出「V」字代表Victory「勝利」之記號一樣

此「F」之標記·多於夜間在來

普錫·威爾·麥地堡·布蘭登堡及柏林東區等蘇俄佔管地方建築物之牆壁出現·查最近數月來·

因西方在柏林態度堅強·使德國

蘇俄管轄區內之反蘇運動·亦大

增強云·

●加記者由香港回國

雪梨廿二日電 加拿大新聞社董事兼任雷震那希主筆羅乍氏·上星

期乘詩不亞客機到雪梨·巡察澳

洲完畢 昨日曾在訪首相蚩夫里

及外長伊活氏·彼定於星期日赴

香港 轉乘飛機經日本亞留申島

返回加拿大·在香港期間·彼希

望能與駐中國之加拿大大使戴維

斯會面云·

●印度之打獵最能手

新德里二十二日電 印度郡子夏拉

乍昆馬 為印度今日有名獵者·

彼現年四十三歲·一九三六年曾

領導印度板球隊赴英國比賽·截

至現在 彼出獵所得結果·計有

老虎一百一十九頭·班豹一百頭

·野熊一百頭·野牛七頭·

·馬來亞樹膠生產仍盛

馬來亞吉隆坡論壇報記者密訊·據

記者與此間之英國樹膠種植人會

談·共黨游擊隊·雖在馬來亞搗

亂·殺人放火·破壞樹膠園·但

馬來亞樹膠之生產·仍打破以前

之紀錄·當記者據及人造樹膠一

辭時 彼等面紅耳赤·儼若不勝

憤怒者·當一九三十年左右·樹

膠種植人·壟斷世界市場·抬高

市價·獲利至厚·但現在已時過

景遷·因人造樹膠問世·市價

乃有一定之限·價格亦將降低·實為天

然樹膠之勁敵云·

●美國逃亡共黨首領

在德國擔任要職·

英京倫敦廿二日路透社電 據來普

錫無綫電台播音消息·謂柏林之

社會主義聯合黨(即共產黨)·昨

已通過准許最近逃亡美國之共產

(AIRMAIL)之信封。

廣濟堂 各種丹丸
和散發客
鋪在雲高華埠片打街門牌九十二號

Kwong Chai Tong Co.
92 Pender St. E.
Vancouver, B.C. Canada
Pacific 8613

△煤炭發售
△快捷送到

瑪普煤灰公司
MARPOL COAL CO.
1001 Main St. MA. 7331
Vancouver, B.C.

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

London Drug Store
Main and Union,
Vancouver, B.C.
VANCOUVER, B.C.

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

未老先衰
藥丸 Testosterone
百粒十六元六毛五
若無貨品 可以代購

君在伊頓百
貨公司交易

值得伊頓之
著名擔保貨

物包令滿意
否則原銀奉

回所滿意者
即其價錢貨

務等是也與
伊頓交易最

得君的信任
手標袋標

司公限有理經
中國

片打街東式五六號
電話孖連八壹〇五

本公司除代理燕梳及各項文件外常
有各種大小生意實業等出賣並專辦

理填報工商入息稅快捷妥當我僑胞
如欲購買生意實業者請與本公司接

洽是幸

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

雲高華埠旅亞新
HOTEL SUN AH
(電話) MAR. 9064
100 Pender St. East
Vancouver, B.C.

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

本社在華埠
房間空氣足
床檯日一換
暖氣與熱水
各界來住宿
久暫由尊便
輪船車票
雅潔又芬芳
隨時可幫忙
行李安收藏
定價不敢昂
方知官不妄
用取用也無妨
司理關邦健
誠敬

本公司收銀
PA. 3847 (鋪材藥敷倫
街夾天寶實宜相錢價)

地位最適當
布置極輝煌
暖氣與熱水
各界來住宿
久暫由尊便<br

○本報接製笠巴圖章

天廚
精味
品出

味精

目價

三十兩庄每罐\$7.50

十一兩庄每罐\$2.75

均有

商號

各埠

輪渡中途

遇匪演惡戰

過落匪艇。始釋机帆返市。查此次
損失達拾餘萬元港幣。機帆抵穗後
於六月廿九日由負責人具呈赴珠
江分局報案。

匪蠢蠢欲動。截劫輪渡時有所聞。
以往。足使交浦空塞。民生受害。
協同該渡護航人員。竭力抵抗。輕
重机槍構成猛烈火網。向該二艘電
扒攻擊。竟面開足馬力。且戰且走。
前赴江門。携有輕重機槍兩挺。遂
疾駛前來。擬將該渡包圍。時該渡
適有某部士兵拾餘人。亦乘搭該渡
之李家沙河面。突破岸上匪徒襲擊。
同時並有電扒三艘。滿載匪徒。

輪渡。在六月廿七日由省開往江門。
於下午九時航經順德屬火燒頭下。

廣州七月三日訊。行走省江綫利興

輪渡。在六月廿七日由省開往江門。

之李家沙河面。突破岸上匪徒襲擊。

同時並有電扒三艘。滿載匪徒。

之李家沙河面。突破岸上匪徒襲擊。

同時並有電扒三艘。滿載匪徒。